教育周刊•心声

2012年5月26日 星期六

年

临海杜桥二小五 (2)班 李阳阳

童年的故事, 比安徒生童话有趣, 比伊索寓言更有深意, 比格林童话更有意思。 它比谁都美,更好!

童年的色彩, 比蜡笔更迷人, 比水彩更繁多 它比谁都鲜艳、耀眼!

童年的快乐, 比过山车更刺激, 比旋转木马更自由, 比激流勇进更惊险, 它比谁都快活、无拘无束!

那些朦胧的童年记忆, 那些朝霞里的欢声笑语, 那些暮云中的追逐嬉戏…… 现在离我越来越远 接近我的是长大和拘束。 我只能做的是, 在蔚蓝的天底下, 看着它们离去的身影, 我不禁惆怅,惆怅……

椒江下陈振联小学四(1)班 张以红

童年是一首欢快的歌儿。 唱出了欢声, 也唱出了笑语。

童年是一叶自由的价筏, 飘荡着天直。 也飘荡着烂漫。

童年是一颗闪耀的星辰。 记载着梦想, 更记载着迷惘。

童年是一棵初长的嫩芽, 憧憬着冲破外壳, 更憧憬着茁壮成长!

啊!童年! 那样斑斓多彩的岁月! 指导老师

感恩父母

天台洪畴小学四 2)班 戴梦静

每晚回到家,总是看见家里的 大门正向我敞开着。心想,是爸爸还 是妈妈呢?我怀着疑问来到了客厅, 没有人,却发现,妈妈在厨房里做 菜。我恍然大悟,妈妈早早回家是为 我们做饭吃呀! 妈妈的付出我们已 经习惯了,我经常想,该怎样报答这 深深的母爱呢?

也许,是成绩。每当我考到高分时,妈妈都会笑着说:保持这个分数。" 也许,是荣誉。每当妈妈看着我 小金 库"里的一本本证书,就欣慰地笑了。

现在我明白了,应该是关爱。记得那一次,我写完作业,就给妈妈捶捶背,揉揉肩,妈妈闭上眼睛,默默 地享受着,脸上露出满意的微笑。父 地学文有, 脸上露出树层的微天。又 母对儿女的爱是无私的, 而我们却 总是为了一些鸡毛蒜皮的小事跟父 母闹脾气。其实, 只要在父母下班 时,端上一杯热茶; 在父母生日时, 送上一声祝福;在父母劳累时,帮他 们捶捶背……这些微不足道的小事 都会使父母感到温暖。

让我们行动起来吧! 常怀感恩 之心,快乐永远伴随着我们。

指导老师 王彩芬)

真实的我

仙居一小三 (2)班 朱依婷

我,是一个活泼可爱的女孩子,同时也 名小小少先队员。

大人们都说我蛮可爱的。因为我有着 一张圆圆的脸,还有一双圆溜溜的眼睛, 一张樱桃般的小嘴映衬着我这张可爱的

我的爱好有很多:画画、看书、写字等等。不过我最喜欢的还是看书,因为书的海洋里蕴藏着无穷无尽的知识,阅览以后,我就能掌握了那些知识。看书时还能忘记许 多不愉快的事情。

多不愉快的事情。 记得有一次,我为了让妈妈不骂弟弟, 就和妈妈大吵了一架,跑到房里时,眼泪就 开始在眼眶里打转。就在这时,我的眼睛定 在了书架上的一本书《逗人笑哈哈》,我看 了几页而已,之前烦恼的乌云都烟消云散 了,脸上又重新露出了洋溢的笑容。烦恼流

走了,快乐又回来了,于是,我又想起刚才 与妈妈的争吵,感到羞愧万分。我又下定了 决心,要去跟妈妈道歉。妈妈,对不起!"我 红着脸,对妈妈说。妈妈听了以后,夸我懂 事,我的心里别提多高兴了,比吃了蜜还

我在家里是这样,在学校也是很努 力的哦!我在班级里,也算是个好学生吧,但我也是有'敌人"的,那就是粗心大意"。一般考试都在95分以上的我,但 大意"。一般考试都在95分以上的我,但就是因为这个强大的敌人",可能使我落后不少。努力是我的优点,粗心大意"是我的极大缺点。

我的优点还有好多好多,如夜空的繁星,多得数不过来。但缺点也是有很多的。 我会努力去改正我的缺点,突出我的优点,因为我的口号是:为自己努力是最棒的!大因为我的口号是:为自己努力是最棒的!大家可不能小瞧我哦!我的优点等着你们去



我不想长大

路桥二中七 6)班 黄心宇

长大,是每一个小孩子都渴望的事情。 但我,却不想长大。

那是一个明媚的星期天,爸爸带着我 去放风筝,看着爸爸在放风筝的时候不断 地拉着那根若隐若现的线, 风筝也在爸爸 的牵动下找到了方向,自由地 驰骋"在天 空中。那风筝,随着线的放飞,越来越高。看 到这儿, 我忽然想到爸爸是那个放风筝的 人,而自己则是那只风筝。我有一种冲动, 想去把那条线给扯断, 因为我想要尝试自 己飞翔的感觉。

但是,我没有这么做,因为,忽然起了 一阵大风,那些飞得很高的风筝断了线一样,无头苍蝇般地掉了下来,而我这只风 筝,早早地被似乎预料到会起大风的爸爸

收了回来。此时,我便开始眷恋这带线的风 筝。因为这风筝即使飞得再远,只要线还 在,有了线的牵引,就永远都能收回来。

在,有了线的牵引,就永远都能收回来。 我不想长大,不想我的这只风筝一不 小心就飞到最高,不想一不小心就断了线, 不想一不小心就尝试了从云端跌落深渊的 滋味,我不想离开父母。我不想长大,不想 像那摔落的风筝一样,就这样一落干丈。我 不想长大,只希望像那在空中高高盘旋的 风筝一样,有着线的牵引,仍旧能够高高地自在地飞在空中,即使没了那线更自由。我 不想长大,只希望就像在爸爸怀里的这只风筝一样,在最失败的时候,还会有一个能 让自己停靠的港湾。

我望着那飞在空中的风筝,只想说:我 不想长大!

指导老师 牟玲娜)

爸爸妈妈,我想对你们说

温岭箬横镇中心小学四 4)班 曹陈杰

爸爸妈妈,作为你们的孩子,我有许多话想对你们说,如果不是你们对我的精心的呵护,我就不会长得这么健康,你们对我 的养育之恩我没齿难忘。

的养育之恩我没因难忘。 爸爸,我想对您说声谢谢!因为您每次 在我受挫折时,总鼓励并告诫我,失败是 成功之母",不要泄气,继续努力,总有一天 会成功。有了您的鼓励,我感觉一股勇气蹿 到了我身上。

同样,妈妈,我也想对您说声谢谢!因为是您给了我无微不至的爱。在 我难过的时候,轻轻拂去我腮边的泪

花;在我无聊的时候,在我耳边温柔地

爸爸妈妈,你们辛苦了。请你们放心 吧!我不会辜负你们在我身上无形的 资",我成长中的点点滴滴都凝聚着你们无 尽的爱。虽然我深知:我是个'小偷',偷走了你们大量的时间。看到无情的岁月已在 你们的额头上刻下的道道皱痕, 我的心像 被什么扎着似的。

爸爸妈妈, 以后我一定会逐渐改变顽 皮的劣性,好好学习,天天向上。今天,我无以为报,唯有发自肺腑地对你们说一声: 爸爸妈妈,我爱你们!"

指导老师 施春燕)

盼

天台始丰小学 蒋雅婷

铃声响了, 我急切地拿起了话筒。雅 婷,最近学习怎么样啊?"电话那头传来了妈 妈关切的声音, 早点睡觉, 现在天气渐渐热 了,别忘了勤洗澡勤换衣服……要听奶奶的话。"嗯,嗯……"我含着眼泪应答着。

妈妈,你知道吗?其实女儿好累呀,每 晚作业做到八九点钟,有时手都麻了,却不 能停下。只有你的电话,才让我有一丝的轻

妈妈,你知道吗?我常常看着电话发 呆,幻想着您能从电话机里钻出来,抱抱 我、亲亲我。听听你那慈爱的声音,说说我 心中的话语。

妈妈,你知道吗?我经常梦见你回家, 给我买了好多好多漂亮的衣服,我一件一 件地试穿着,你笑眯眯地看着我,边点头边 夸赞。可醒来依然一人,茫然若失。

妈妈,你知道吗?我心里多么企盼你们陪在我身边,放学回家就能看到妈妈的笑 脸,吃到妈妈的可口饭菜;企盼爸爸教我做 数学题,带我到公园玩耍;企盼每次参加各 种比赛时,你们也能像其他同学父母一样陪在我身旁,为我壮胆鼓掌……

我企盼着下一次电话铃声的响起!更 企盼着轻松、快乐!

林雪芳) 指导老师

左右手

天台赤城二小六 2)班 许郭蓉

最近,妈妈不知怎么了,左手老是使不 上劲,甚至有时候连洗碗也洗不了了。

我们都劝她去医院看看,可她总是一 笑而过,简单地说了句: 只是伤了筋而已。" 妈妈总是不慌不忙地笑着说。可是我的直

觉告诉我,肯定不是那么简单的一回事。 上周日阳光明媚,我对妈妈说:要不 我们也来晒一晒被子吧。"可是妈妈居然连 被子都拿不起了,而且还跌跌撞撞的,看到 被子的拿个爬了,则只是吸入国里里了,自己 这个背影时,我心头一酸,我想对妈妈说: 不管到底发生了什么事情,我都会做你的 左右手,在生活的点点滴滴中,我可以将我 的手来代替你的。"在生活中,有了困难,都 是你来帮我,现在你有了困难不要一个人

妈妈,是您一手把我拉扯长大,这一路 上更不容易,现在,我要将我的力量献出, 来做你的左右手!

指导老师 齐爱雪)

闷着,让我来听听你的心声。

外婆家的后院

临海小学五 (5)班 卢易恒

我小时候,妈妈工作比较忙,常把我放 在外婆家里。在外婆家中,最好玩的地方就 算外婆的后院了。

外婆的后院可大了,养着小狗、鸭子、公鸡、鸽子。一旁还有一小块菜地和一个小 花园,在花园的一角放着一架秋千。外婆的 后院虽然没有鲁迅先生的 百草园"这么有 趣味,但这里是我每天玩耍的地方,是我生 活中的乐园。

活中的东四。 有一天,表哥来外婆家玩。我们玩得很 开心,一会看鸽子,一会逗公鸡,一会玩小 狗。我们在后院中追逐着,突然,一不小心, 兰花盆被我们打破了,花盆破碎的声音引 来了外婆。这可怎么办?我们心急如焚,情 急之中我想出了一个馊主意,我们将小狗 放出来,把它抱到兰花短期边,在小狗的腿" 上涂上泥土,再把小狗激怒,让小狗 汪汪" 上家上泥土, 再把小河搬添, 丘小河 江石 地叫着追我们, 我们一边跑一边不禁笑了起来, 这时外婆来了, 看见打破的花盆, 又看见小狗在追我们, 而且小狗腿上都是泥土, 就以为是小狗在追我们时把花盆打破的, 外婆一边整理花盆一边训斥小狗, 我们 俩见了,得意地笑了起来。

我们玩累了,就在秋千上荡起来,沐浴 着阳光,享受着秋风,回顾着刚才这有趣的 表演。